



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

**Mesajul Președintelui FSLI, Simion Hancescu,
cu ocazia deschiderii noului an școlar 2023-2024**

Noul an școlar, care debutează astăzi, 11 septembrie 2023, ne oferă tuturor, angajați ai sistemului de educație, elevi și părinți, noi oportunități și speranța că vom reuși împreună să transformăm școala românească în cel mai potrivit mediu în care copiii să se poată dezvolta. Pentru a ajunge aici avem în continuare nevoie de mai multe resurse și o implicare mai mare din partea autorităților statului. După luni pline în acțiuni sindicale am reușit împreună să schimbăm măcar puțin optica guvernanților privind investițiile în educația din România, dar mai ales modul în care se raportează la acest sistem.

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, prin intermediul organizațiilor sindicale județene afiliate, va continua cu determinare, munca depusă și până acum, pentru a recâștiga angajaților din sistemul de învățământ statutul profesional pe care îl merită, dar și respectul din partea societății. Totodată, ne dorim ca elevii să beneficieze de dotări la clase, de materiale didactice care să țină pasul cu lumea modernă, dar și de siguranță și securitate.

Dragi colegi,

Fără implicarea și dăruirea voastră, școlile din România nu ar avea suflet. Voi sunteți cei care aveți grijă, an de an, ca generațiile de elevi care vă trec pragul clasei să simtă că sunt iubiți, apreciați și sprijiniți. Voi sunteți cei care, cu pasiune, știți să transformați educația într-un univers al cunoașterii pe care elevii voștri abia așteaptă să îl descopere. Vă mulțumim pentru tot ceea ce faceți și sperăm ca schimbările care au loc în educație să vină și în sprijinul vostru și să însemne, în final, o creștere a calității.

Dragi elevi,

Sunteți mândria noastră, a slujitorilor educației! Fără voi, școlile nu ar avea glas, nu ar avea culoare, nu ar avea viață! Voi sunteți cei care transformați dascălii în oameni dedicați misiunii lor. Vă mulțumim pentru că ne-ați fost



Confederația Sindicatelor Democrate din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Education



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Education



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

alături tot timpul și vă urăm succes în noul an școlar!

Dragi părinți,

Aduceți stropul de echilibru de care învățământul din România are nevoie. Știm că vreți tot ceea ce este mai bun pentru copiii voștri, iar noi vă asigurăm că facem tot ce putem pentru a le oferi cele mai bune condiții și cel mai bun mediu în care să se dezvolte. Avem nevoie de parteneriatul cu voi, de susținerea, dar mai ales de încrederea pe care ne-o oferiți.

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă urează, tuturor, succes în noul an școlar, 2023-2024!

Președinte FSLI,
Simion Hancescu